
2Kr kapitola 22.

[1] Jóšijášovi bylo osm let, když začal kralovat, a kraloval v Jeruzalémě jedenatřicet let. Jeho matka se jmenovala Jedída; byla to dcera Adajáše z
Boskatu. [2] Činil to, co je správné v Hospodinových očích, chodil po všech cestách svého otce Davida a neuchyloval se napravo ani nalevo. [3] V
osmnáctém roce vlády Jóšijášovy poslal král písaře Šáfana, syna Asaljáše, syna Mešulámova, do Hospodinova domu. Řekl mu: [4] "Vystup k
veleknězi Chilkijášovi, ať připraví stříbro, které bylo doneseno do Hospodinova domu a které od lidu vybrali strážci prahu. [5] Vydá se těm, kdo pracují
jako dohlížitelé v Hospodinově domě, a oni je budou dávat těm, kdo pracují při Hospodinově domě na opravách poškozené části domu: [6]
řemeslníkům, stavebním dělníkům a zedníkům, i k nákupu dřeva a tesaného kamene k opravě domu. [7] Přitom není třeba dělat vyúčtování za stříbro,
které se jim vydá, protože jednají poctivě." [8] Velekněz Chilkijáš řekl písaři Šáfanovi: "Nalezl jsem v Hospodinově domě knihu Zákona." Chilkijáš dal
tu knihu Šáfanovi a on ji četl. [9] Poté písař Šáfan vstoupil ke králi a podal králi hlášení. Řekl: "Tvoji služebníci vyzvedli stříbro, které se nacházelo v
domě, a vydali je těm, kdo pracují jako dohlížitelé v Hospodinově domě." [10] Dále písař Šáfan králi oznámil: "Kněz Chilkijáš mi předal knihu." A Šáfan
ji před králem četl. [11] Když král uslyšel slova knihy Zákona, roztrhl své roucho. [12] Potom král přikázal knězi Chilkijášovi, Achíkamovi, synu
Šáfanovu, Akbórovi, synu Míkajášovu, písaři Šáfanovi a Asajášovi, královskému služebníku: [13] "Jděte se dotázat Hospodina ohledně mne i lidu a
celého Judska, pokud jde o slova této nalezené knihy. Vždyť je proti nám rozníceno veliké Hospodinovo rozhořčení za to, že naši otcové
neposlouchali slova té knihy a nejednali podle toho všeho, co je v ní o nás napsáno." [14] Kněz Chilkijáš, Achíkam, Akbór, Šáfan a Asajáš se odebrali
k prorokyni Chuldě, manželce Šalúma, syna Tikvy, syna Charchasova, strážce rouch. Bydlela v Jeruzalémě v Novém Městě. Mluvili s ní. [15] Odvětila
jim: "Toto praví Hospodin, Bůh Izraele: Vyřiďte muži, který vás ke mně poslal: [16] Toto praví Hospodin: Hle, uvedu zlo na toto místo a na jeho
obyvatele podle všech slov té knihy, kterou četl judský král. [17] Protože mě opustili a jiným bohům pálili kadidlo, a tak mě uráželi vším tím, co svýma
rukama udělali, roznítilo se mé rozhořčení na toto místo a neuhasne. [18] A králi judskému, který vás poslal dotázat se Hospodina, vyřiďte: Toto praví
Hospodin, Bůh Izraele: Pokud jde o slova, která jsi slyšel: [19] Protože tvé srdce zjihlo a pokořil ses před Hospodinem, když jsi uslyšel, co jsem mluvil
proti tomuto místu a proti jeho obyvatelům, že tu bude spoušť a zlořečení, protože jsi roztrhl své roucho a přede mnou plakal, vyslyšel jsem tě, je výrok
Hospodinův. [20] Proto tě připojím ke tvým otcům, budeš uložen do svého hrobu v pokoji a tvé oči nespatří nic z toho zla, které uvedu na toto místo." I
podali toto hlášení králi. 
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